

В НОВОМ СЕЗОНЕ

ТВОРЧЕСКИЕ ПЛАНЫ ТЕАТРА ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА

В новом театральном сезоне коллектив театра имени А. П. Чехова будет решать большие творческие задачи, поставленные Коммунистической партией перед советским театральным искусством. Недавние встречи руководителей партии и правительства с деятелями нашей социалистической культуры нацеливают нас на создание высокодейственных и художественно-полноценных спектаклей, раскрывающих благородные характеры наших современников — строителей коммунизма.

Ведущее место в репертуаре театра будет по-прежнему отведено лучшим произведениям советских драматургов на темы нашей современности. Мы поставим новую пьесу лауреата Ленинской премии Н. Погодина «Цветы живые» о могучем движении нашей эпохи — бригадах коммунистического труда. В этом спектакле будет художественно воплощен бессмертный образ Владимира Ильича Ленина. Эта роль поручена заслуженному артисту РСФСР В. А. Волкову.

43-ю годовщину Великого Октября мы встретим премьерой «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, где главную роль женщины-комиссара исполнит народная артистка РСФСР Л. С. Антонюк.

В содружестве с московским драматургом М. Агатовым театр подготовит к концу сентября спектакль «Это случилось в Детройте». В этом произведении разоблачается преступная деятельность «Черного легиона» в Соединенных Штатах Америки и показывается самоотверженная борьба коммунистов против реакции.

Оформление этого спектакля интересно решается главным художником театра заслуженным деятелем искусств РСФСР А. В. Устиновым.

В предстоящем сезоне театр решил обратиться к драматургии стран народной демократии и остановил свой выбор на замечательной пьесе чешского драматурга Карела Чапека «Мать». Здесь показан героический образ матери, отдающей на защиту своей родины пятерых сыновей.

Спектакли «Оптимистическая трагедия» и «Мать» будет ставить главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Лавров,

спектакль «Цветы живые» — режиссер В. О. Поттик.

К зимним школьным каникулам театр подготовит новый детский спектакль. Предположительно это будет «Хижина дяди Тома», которую инсценирует наш артист В. А. Успенский.

Зрители города с интересом смотрели в исполнении Московского театра имени М. Н. Ермоловой трагедию А. Гюбля «Пушкин». Но ермоловцы показали этот спектакль всего два раза и, вполне понятно, что не удовлетворили запросы всех зрителей, желающих посмотреть его. Наш театр включил эту пьесу в репертуар нового сезона. В роли А. С. Пушкина у нас выступит заслуженный артист РСФСР П. Я. Будяк.

Художественный совет театра рассматривает ряд новейших пьес советских драматургов, только что появившихся на свет. Лучшие из этих произведений будут включены в наш репертуар.

Пятидесятилетие со дня смерти Л. Н. Толстого мы отметим восстановлением в репертуаре драмы «Власть тьмы».

Новый сезон открывается 15 сентября премьерой «Горячее сердце». Известную комедию А. Н. Островского поставил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Лавров, оформил художник В. В. Глотиков. В этом спектакле заняты ведущие творческие силы нашего театра: народная артистка РСФСР Л. С. Антонюк, заслуженные артисты РСФСР В. А. Волков, Л. А. Гаврилов, Г. Д. Постников, артисты М. М. Новикова, И. К. Колесников, А. С. Серняев, В. А. Успенский, В. А. Шагов и другие.

По конкурсу в театр поступили новые молодые актеры, окончившие в Москве театральные вузы, Г. В. Рассказова и М. М. Климов.

Из репертуара предыдущих сезонов мы сохраним лучшие современные произведения («Иркутская история», «Стряпуха», «Барабанщица») и чеховские спектакли.

Творческий коллектив приложит все усилия к тому, чтобы театр имени А. П. Чехова достойно нес знамя передового советского искусства.

А. ВАСИЛЬЕВ.
Директор театра
имени А. П. Чехова.